



По подозрению в получении взятки задержан сотрудник ГИБДД.

Возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.290 УК РФ – получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия.

Следственным отделом по Кировскому району г. Саратова СУ СК при прокуратуре РФ по Саратовской области 19 января 2009 года возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ОБДПС ГИБДД г.Саратова Б. по признакам состава преступления предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ – получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия.

Как установлено, 19 января 2009 года около он получил взятку в размере 1500 рублей за не привлечение к административной ответственности водителя в связи с нарушением им п.12.7 ПДД – управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортным средством. При передаче денежных средств инспектор ГИБДД был задержан.

При допросе в качестве подозреваемого задержанный полностью признал свою вину в совершенном преступлении. В связи с этим, следствием принято решение об избрании ему меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование дела продолжается.

30 Января 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/816306>